踴躍投票,共同建設美好家園

第八屆立法會選舉是實踐香港高質量民主、推進由治及與的又一里程碑, 意義重大。要將今次選舉辦得更成功, 需要特區政府擔起當家人和與人的責任, 需要公務員團隊以外作則, 帶頭投票, 更需要每一位市民發作則, 帶頭投票, 為歐家、為香港, 與自己、為家庭、為下一代作出認與選擇, 選出歷史上最高水平的一屆立法會。

對一般市民來說,投票不僅是行使 公民權利和責任,更是表達訴求、維護 個人及家庭切身利益的重要途徑。立法 會通過的法案,涵蓋醫療、勞工、教育、交通、住房等眾多民生領域,選民投下的一票,將決定誰來代表自己審查這些公共開支和制定影響深遠的法律。只有選出最合適的代表,才能讓個人訴求在立法會層面得到有效反映,進而影響公出政策。

舉例說,市民在日常生活中會碰到 諸如社區建設、勞工福利和就業等問 題,交由議員質詢相關政府部門,督促 其解決問題,這就是代議制民主的運作 方式。只有將最優秀、最有服務市民執 忱的參選人送入立法會,市民的意見才 會得到尊重。投票是實現社會公平的 要過程,而廣泛的投票,有助於建立一 個更加公平、和諧的社會。

其實投票不僅是選擇心儀的議員,

更是選擇大家期望看到的香港未來發展方向。香港正處在經濟轉型的關鍵時刻,挑戰和機遇共存。要跟上新一輪科技革命的浪潮,抓住國家高質量量發展帶來的機遇,需要有新思維、熟悉國情且具備國際視野的優秀人才組成新一屆立法會。積極參與選舉,是參與選票的機名來的具體行動。而參與選舉投票的機程,本身也是關注社會、了解決策的機會,會促使市民更加關心特區施政和香

港發展,從而提升整個社會的公民質素 和責任感,共同建設美好家園。

香港是一個多元城市,不僅本地居 民關注選舉,那些來自世界各地並已在 香港落地生根的外籍人士,同樣視香港 為家,視參與選舉投票為自己的責任。

來自俄羅斯、在香港任職教師的Ilnur Minakhmetov告訴大公報記者,作為外籍居民,他不僅在教育崗位上默耕 転,更積極關注香港的政策發展和社會 變遷,平時透過各種平台發表個人意 見,選舉時一定會積極投票。他參加過 上屆立法會選舉投票,今次更會透過社 交平台,鼓勵更多人參加選舉活動,通 過投票表達對制度對社區的關心,為香 港的美好未來出一分力。

图近日致函全體員工,鼓勵每一位員工 積極履行責任,推動香港良政善治。 方便員工投票,特別為員工放半日假 這一做法體現了企業界的責任感,引起 社會熱烈反響。總商會、工業總會、引起 社會熱烈反響。總商會、工業總會 華廠商聯合會及旅發局等機構昨日發與 相應的呼籲。在全港市民的積極參與 下,香港高質量民主之路將越走越寬 廣,香港這個我們共同的家園將建設得

「你的一票,意義重大。|信和集

井水集

旅遊業新動力

在「港車北上」實施近兩年 半後,「粵車南下」即將成為現 實,實現「雙向奔赴」。這是粵 港澳大灣區加強互聯互通的重要 一步,為香港旅遊及零售業注入 新動力。

「港車北上」自2023年7月1日開始,至今有逾10萬香港車主登記,北上港車逾百萬架次,佔了港珠澳大橋約4成流量。隨着「港車北上」取消配額,將有更多香港車主享受大灣區交通之便捷,這也充分體現中央及廣東省對香港及香港市民的關心支持。

在特區政府及業界的共同努 力下,「粵車南下」的條件已經

其次,「粵車南下」首批開 放廣州、珠海、江門、中山四個 城市,半年後擴大到廣東全省。 有理由相信,隨着內地車主體 驗、香港接待能力和社會接受程 度持續提升,有關名額將會不斷 擴大。

安排彈性上班 提供交通支援

社福界撐選舉 推便利投票措施



▲「社會福利界全力支持2025立法會換屆選舉」活動昨日舉行,業界人士就如何鼓勵員工和服務使用者投票交流意見



2025立法會選舉

勞工及福利局 和社會福利署合辦 的「社會福利界全

力支持2025立法會換屆選舉」活動昨日舉行。勞福局局長孫玉菡以及社福界代表會上共同呼籲業界積極參選、 踴躍投票,為地方選區和社福界功能 界別選出有遠見、有擔當、有熱誠的 立法會議員。

逾300位業界人士出席活動,衆 多社福機構總幹事和代表皆表示會全 力支持立法會換屆選舉,他們還在活 動中分享包括彈性上班及交通支援等 便利安排,支持投票。

大公報記者 龔學鳴

「社會福利界全力支持2025 立法會換屆選舉」活動昨日舉

行,由勞福局局長孫玉菡聯同勞福局常任秘書 長劉焱、社署署長杜永恒和社會工作者註冊局 主席許宗盛主持起動儀式,營辦津助福利服務 或其他社署資助服務的非政府機構代表均響應 出席,體現社福界的團結以及對香港未來發展 的承擔。參與活動的人數超過310人。

積極協助長者投票

「12月7日,投入選舉,共創未來。」孫玉菡致辭時表示,立法會是香港特區管治架構中的重要支柱,特區完善選舉制度後,全面落實「愛國者治港」原則,立法會運作重回正軌。在過去一屆的立法會任期內,特區政府行政機關和立法機關各司其職,高效互動,完成審議多項與民生福祉相關的重要法案,涵蓋安老、扶貧、助弱等範疇,讓政府施政更到位,讓弱勢社群得到更有力的保障。他強力呼籲社福界的有志之士積極參選,將專業知識和寶貴經驗帶入議會,同工亦須踴躍選賢與能,與政府同

心同德共創未來。

劉焱表示政府留意到社區內不少長者因行動不便或需要照顧而難以投票,勞福局和社署 今年會繼續邀請非政府機構為長者及其家庭提 供各種便利安排,積極協助長者投票。

杜永恒鼓勵社福界非政府機構積極採取措施便利員工履行公民責任,鼓勵員工選出心目中的理想代表,為社福界及香港建言。

反映業界意見 維護弱勢利益

許宗盛表示,《2024年社會工作者註冊 (修訂)條例草案》得以適時順利通過,有賴 立法會在審議過程中展現的高效率。他呼籲大 家全情投入參與12月7日舉行的立法會換屆選 舉,而社福界功能界別將繼續成為反映業界意 見、維護弱勢社群利益的重要平台。

參與活動的社福機構總幹事和代表皆表示 會響應號召,全力支持立法會換屆選舉。他們 亦於活動中分享機構的便利安排,例如彈性上 班時間和交通支援等,並就如何更好地鼓勵當 值員工和服務使用者投票,交流經驗和灼見。

局長們致函公務員及機構 鼓勵盡公民責任

【大公報訊】記者襲學鳴報道:立法會換屆選舉將於12月7日舉行,行政長官已於10月28日致函所有公務員,號召大家於選舉日踴躍投票。公務員事務局局長楊何蓓茵昨日向全體公務員發信,以「踴躍投票 共建美好明天」為題,呼籲公務員團體積極行使基本法下的公民權利和履行公民責任,並以實際行動體現《公務員守則》下支持特區政府施政的理念。保安局局長鄧炳強、財經事務及庫務局局長許正宇、發展局局長甯漢豪則發信予相關的法定機構,呼籲其成員踴躍投票。

以身作則樹立公民榜樣

楊何蓓茵在信中指出,公務員在選舉中投票,除盡公民和公職人員責任外,也是作為成年人一盡為下一代樹立公民榜樣的責任。選舉日定於周日,公務員若能攜同家人親友一起投票,是向下一代展示積極參與公共事務的良好契機。

「盡公民權責當仁不讓,選社稷賢能由治及 興。」楊何蓓茵呼籲公務員好好運用手中的一票 為立法會選賢任能,共建美好香港,讓市民切實 感受到良政善治所帶來的獲得感與幸福感。

財經事務及庫務局局長許正宇近日致函財庫 局轄下諮詢及法定組織,誠摯呼籲各組織成員積 極參與立法會選舉投票。許正宇出席保險業界活 動時,亦鼓勵業界機構於投票日提供便利及靈活 工作安排,讓員工可以安心行使投票權。許正宇 強調,這次選舉乃「一國兩制」行穩致遠的重要 關鍵,事關特區良政善治與社會長治久安。全體 市民應珍惜公民權利,在投票日踴躍投下寶貴一 票,並積極鼓勵家人、親友及同事共同參與。

保安局局長鄧炳強去信保安局及紀律部隊同事、警評及紀評職方,以及保安局轄下的法定機構,誠邀大家積極參與立法會選舉。鄧炳強指出,作為紀律部隊公職人員,投票不僅是公民的權利,更是責任與使命,保安局及紀律部隊肩負

維護國家安全、維持社會穩定的重任,在這個重要時刻,更應以身作則,履行公民責任,踴躍投票,支持特區政府依法施政。

他指出,督導級人員更應主動鼓勵屬下投票,凝聚團隊力量,展現我們對香港未來的承擔。他呼籲各位同事鼓勵家人及朋友一同投票,選出真正代表民意的立法會議員,為香港的良政善治及繁榮安定共同努力。

發展局局長甯漢豪則發信予19個與局方有主要工作關係的法定機構、學會及商會組織,呼籲其成員在立法會選舉踴躍投票,行使公民權利選出有擔當、有志向、有能力的新一屆立法會議員。

甯漢豪表示,今次選舉關係到「一國兩制」 行穩致遠和特區良政善治。選舉既與市民息息相 關,亦與社會各界密不可分。她強調,每一票都 是神聖一票,關係到全港市民福祉,期盼各機構 組織以實際行動鼓勵成員身體力行,並鼓勵身邊 的家人、親朋戚友及同事踴躍投票。

林建岳籲給投票員工「感

【大公報訊】記者襲學鳴報道:12月7日是香港第八屆立法會換屆選舉,為鼓勵市民踴躍投票履行公民責任,全國政協常委林建岳聯同經民聯呼籲商會、企業,為當天投票的員工提供半天假期,員工只要憑投票時獲得的「心意謝卡」即可獲半天「感謝假」。林建岳表示,這一安排,不但為參與投票的員工提供支持和鼓勵,更顯示香港各界對於立法會選舉的重視,為香港的良政善治、由治及興作出貢獻。

倡議已獲香港總商會、香港工業總會、香港中華廠商聯合會、一帶一路總商會、香港旅遊發展局、中國和平統一促進會香港總會、香港經濟民生聯盟、麗新集團等多個商會、機構、團體及企業等迅速響應和支持。林建岳呼籲各大商會和企業參與行動,鼓勵員工踴躍投票履行公民責任。

林建岳認為,今日的香港正處於關鍵的發展時刻,今次立法會選舉是事關「愛國者治港」更好落實和香港未來更好發展,是香港社會的一件大事,關係到廣大市民切身利益。12月7日立法會投票日,林建岳再次呼籲全港選民踴躍投票,共同推動經濟民生向前走。

輔警出更 冀市

踴

躍

投

西

胆

A 郭倩明(左)和冼嘉豪(右)呼籲市民用

好選票。

【大公報訊】記者余風報道:新一屆香港輔助警察隊今日(11月1日)順利完成為期33星期的訓練並舉行結業會操,正式投身前線警務工作。其中,中學助理校長冼嘉豪與機電工程署工程師郭倩明憑藉優異表現脫穎而出,郭倩明更一舉斬獲銀笛獎及全期最佳學術獎第一名。立法會選舉將在12月7日投票,兩人亦不忘呼籲市民投選做實事的議員。冼嘉豪表示身為老師,將會向學生講解立法會選舉投票的意義;

身為公務員的郭倩明,亦會投票支持立法會選舉。

35歲的冼嘉豪擁有12年教學經驗,任教公民與 社會發展科、歷史科及地理科,同時肩負中學助理校 長職責,負責學與教、訓育輔導及日常管理工作。這 份育人初心,成為他跨界投考輔警的核心動力。「目 睹年輕人誤入歧途卻無力阻止,心中滿是焦急與不 忍。」冼嘉豪期望在校園之外,以輔警身份繼續守護 學生與市民安全,更以身作則為學生樹立守法與擔當 的榜樣。

同樣擁有「雙重身份」的郭倩明,則將工程師的嚴謹與輔警的擔當完美融合。面對射擊、步操和法律課程等全新挑戰,她利用工餘時間鑽研技能、研讀法例,在教官指導與同學支持下順利通過考核。未來,她計劃將工程師的科技思維融入警務工作,為提升執勤效率與安全性獻計獻策,「在工程上我可以一個用家的角度提供實際的建議,作為工程師,我可利用專業知識思考如何引用科技,改善執勤時的效率及安全性。」

責任編輯:嚴偉豪 美術編輯:賴國良